Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4F6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

SLEBE | ypos | g | TORR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw

Az AR | Ay | HEw 52— Hith B KEE |[(HEEVS— NET HEwS EWMAR EHLG

REM wEM REM wEM REM BEM REM wEM REM BEM

BEE—FEEILD il | i} b i) P oic} il | i} iR | i} b i) il | i} b i) iR | i} il | i}

H 1 R U B #966km #977km #368km #950km #969km #960km #367km #963km #70km #953km
6}(517]1)5 1568 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
6@3)5 1568 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
6}(}3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
GJ(E' jf_‘)E’ 1568 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
G?ES)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
GJ(E';)E’ 1568 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
6)(%91)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.1
6)(517}?)5 1568 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
6}?72)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 - 0.04 0.04 0.1
6’? % SR T 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 - 0.04 0.04 0.11
6’?:}:1) Bl ioeg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 - 0.04 0.04 0.1
Gﬁgéz) SR T 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.05 0.11
6’? ;]3; Bl o 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.1
6’? 14) Bl qseg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’?7}35 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
6’?;'(6) SR T 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12




Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4F6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

SLEBE | ypos | g | TORR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw

aAega | ey | Hetrs— Gif:A7NES KREEE HWEBE 52— N HEwS - IS NES BMILE

BE™ B BE™ B w|E™ B B|E™ B B|E™ B

BEE—REN,OD [icp i El i} Bl [l ;i i i Eldic] i i El i} i i [l of:i]

SR U #266km #377km #268km #350km #269km #360km #267km #363km #70km #353km
AR | 1sm 0.06 005 0.08 009 0.06 008 0.08 0.04 0.04 0.12
SRISE | 1sm 0.06 005 - 009 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
SRR | 1sm 0.06 005 - 009 0.06 008 0.8 0.04 0.05 0.12
SRE0F | 1ses 0.06 005 008 0.10 0.06 008 008 0.04 0.04 0.12
SRR 15w 0.06 005 0.08 0.10 0.06 008 0.08 0.04 0.04 0.12
SR2ZE | 1om 0.06 005 008 0.10 0.06 008 008 0.04 0.04 0.12
SRZSE 15w 0.06 005 0.08 0.10 0.06 008 0.08 0.04 0.04 0.12
SR2B | 15w 0.06 005 008 0.10 0.06 008 008 0.04 005 0.12
SREE 15w 0.06 005 0.08 009 0.06 008 0.08 0.04 0.04 0.12
SREOE | 158 0.06 005 0.08 0.10 0.06 008 008 005 0.04 0.12
SRETE L 1sm 0.06 006 0.08 0.10 0.06 008 0.08 005 0.05 0.13
SR2E | 15m 0.06 005 008 009 0.06 007 0.08 0.04 0.04 011
SRIB 15w 0.06 005 0.08 009 0.06 007 0.08 0.04 0.04 0.12
SRS 158 0.06 005 008 009 0.06 008 008 0.04 0.04 0.12




Bl IREBEHRGTEERIERSER (BEE) SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

KOS | e | mmmin | EE | AGHBER | B | Dbeo—§ it REBRE | HOERS

BIEB A | RIEREZ EiEI5 E—EHi | EEEUA—| DERE =9 I%;g i)g AT—3av | EBEAR

REM wBEM REM wEM mREM wEM REM wBEM REM wEM

BEE—FEEILD P oic} il | i} iR | i} i | i} iR | i} il | i} il | i} il | i} iR | i} il | i}

AR UEER #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%m $969km #967km
6}211)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6@3)5 1568 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6}(}3)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
GJ(E' jf_‘)E’ 1568 0.08 0.12 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
G?ES)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
GJ(E];)E 1568 0.08 0.12 0.07 0.08 0.13 0.07 0.07 0.12 0.05 -
s)a)a 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
6)(517}?)5 1568 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
6}?72)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
6’?%5 1568 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.06 0.06 0.11 0.04 -
6’?:}:1)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.07 0.11 0.04 -
6’?%2)5 1568 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.07 0.11 0.05 -
6’? ;]3)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
GJ?E)E’ 1568 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
6’?7}35 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
6’?;'(6) Bl qseg 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) SH4E6A1H~6H308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

fER W
PNElF EEHEC | mmEkit b ¥ KE BB A1 25 A—F | TA—F T | RESRE | HOFERSE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hith | EEEIA— | DMBERE =2 Hg)b R7F—av | EBLE
ErEi5
BE™ B BE™ B BE™ B BE™ B BE™ B
BEE—EEND P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i | i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic]
AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km $#956km $966km #959km $969km $#967km
AL | 1sm 0.08 0.11 005 007 0.13 006 0.06 0.12 004 -
6’5&8) Sl T 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
‘”?ég) Bl ises 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6’? D | 15w 0.09 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
SRRV 15w 0.08 0.11 005 007 0.13 006 0.06 0.12 004 -
6’?7% Sl T 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6’?;(3) Bl ysms 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6’? 28| vons 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6’? PRl IRE 0.09 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6’?;6)5 1585 0.09 0.12 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
6’? ACRIRE 0.08 0.12 0.06 0.08 0.13 0.06 0.06 0.12 0.05 -
6’5(1 %E 158 - 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 -
6’? 7?(9) Bl ysms 0.09 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 -
6’?% Sl T 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -

¥ HOFHREEFLEEET) HRMIFA29B~ HEMEOLORBILTHET,



Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

i, = i = i . :

BE™ ™ AT AT AT AT AT AT AT AT
BEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [P it} izl i [iiip i} izl i [iirp it}
A% U RERE #350km #361km #354km #347km £948km #362km #47km #357km 4958km #336km
6}(517]1)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.09 007 0.07 007
6@3)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 007 0.07 0.07
6}(}3)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 007 0.07 007
G?jf_‘)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 007 0.07 0.07
G?ES)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 007 0.07 007
GJ(E';)E’ 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 007 0.09 0.08 0.07 0.08
G}a)E' 1585 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 007 0.07 007
6’(517}?)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 007 0.07 0.07
6}(372)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 007 0.07 0.06
6’?%5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 007 0.07 0.07
6’?:}:1)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 007 0.07 007
6’?%2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 007 0.08 0.08 0.07 0.07
6’?;]3)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 007 0.07 007
Gﬁ(lr)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 007 0.07 0.07
6’? 7}35 1585 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
6’?7}(6)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 007 0.07 0.07




SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

i, = i = i . :

BE™ ™ ZARWT ¥ /NG ] ZART ¥ /NG ] ZART ZRW™ ZART ZRWT™
BEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [P it} izl i [iiip i} izl i [iirp it}
iR Uk #350km #361km #354km #347km £948km #362km #47km 4957km 4958km #336km
6’?5)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
SRIBE | 1om 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 007 0.07 0.07
6’?;’)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 007 0.09 007 0.07 0.07
GJ?EBE’ 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
SRRV 15w 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.07 007
SRZZE | 1om 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 007 0.07 0.07
SRISE 15w 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 007 0.07 007
SR 1om 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 007 0.07 007
6’?;35 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
6’?;6)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
SRETE L 15 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 007 0.09 0.08 0.07 0.07
SRR | 15 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 007 0.07 0.06
SRIB L 15w 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 007 0.09 007 0.07 0.06
SRS 1om 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 007 0.09 007 0.07 0.06

AELAREGGEET) SHTHEI0R15B~

BKIZEYRBEG>F=1-0, BERTHMANICRERZRELATZHELTEYET,




Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

FRER | HRER | BEER | BREA | —A0 BER | BHER | BUS—y | AR | gaar

AxEAA | aesa| trs— o A— o Ha— BELVDR I o a— o Ha— JIL75 & o h—

—R | AW | AW | AW | AW | —ARE | AW | —AGm | —ARm | —ARS

BEEE—REEHILD i | o] iz o] [ic | o] [iié] [ic o] iz o] i | o] iz o] i | o] iz o]

AR EUIERE $943km #943km $956km #945km #944km $938km $952km $934km #955km #955km
6}3}1)5 1585 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
6@3)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
6}(}3)5 1565 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
6’? jf_‘)E’ 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
G?E?)E' 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
GJ(E'HG)E’ 1585 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.08
6@1)5 1565 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
6?7 E)E’ 1585 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
6}?72)5 1565 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
6’? %E’ 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
GJ?:E)E' 150 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
6’?%2)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.08
GJ?}%:); B 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
Gﬁgr) Sl T 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
6’? 7}35 1585 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
6’?;'(6) Sl T 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07




Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

FRER | HRER | pEER | wmeA | AR | mgR | AsgR | BWS—s | k6 | Jao
AxEAA | aesa| trs— o A— o Ha— BELVDR I o a— o Ha— JIL75 & o h—

.~ /N .~ /N ) . /N .~ /N ) .~ /N b /N o ZAR¥AT™ ZAR#™ ZAR¥ATH b /N o
BEE—REHIOD [zl ] izl i) [zl ] ] [zl ] izl i) [zl ] izl i) [zl | ] izl i)
% R URE A #343km #943km #356km #345km #44km #338km #352km #334km #355km #355km
6’? %E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
GE&S)E’ 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
‘”?ég)E' 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
6’? EBE’ 1585 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
6’? f)E' 1568 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 - 0.12 0.07
6’?7%5 1585 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
6’? %E' 1565 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
6’? 28| e 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
6’? f)E' 1585 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.10 0.07
6’?;6)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
6’? g)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 0.08
6’? 2R | 1ses 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
6’?7?(9)5 1565 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
6’?%5 1585 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07




Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

E}’iﬁ’.z I\Hﬁﬁ_ BiuEEie = Rt ,\@E_ I\%@JII_ BRI | LA e . Ell\l X AR

e | aEmsy| XREE WEXm RimbE wexm WEXm Rt Rt N—F29 Rt
fFE FEm fFEh FEm fFEh FEm fFEh FEm fFEh fFE
BEE—REEND Pl i gl i) Pl i el i) Pl i el i) Pl i el i) Pl i Pl |

P pyayict #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
6’(51711)5' 1585 005 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 005 007 011 007
6RZH 1 1sm 005 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 005 007 0.11 007
6’(2)5 1585 005 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 005 007 011 007
6’(51 :E‘)E' 1585 0.05 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
SRSE | 1om 005 0.06 - 0.09 0.06 0.06 005 007 0.10 007
G?HG)E' 1585 005 0.06 - 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 007
SR | 1om 005 0.06 - 008 0.06 005 0.04 0.06 0.10 007
SRSH | 1sm 005 0.06 0.09 008 0.06 005 004 0.06 0.10 007
SRSF | 1sm 005 0.06 008 0.08 0.06 005 0.04 0.06 0.10 007
SR 1om 005 0.06 008 0.09 0.06 0.06 005 0.06 0.10 007
SRR 1sm 005 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 005 0.06 0.10 007
SRIZE | 15w 005 0.06 008 0.09 0.06 0.06 004 0.06 0.10 007
SRLSE | 15w 005 0.06 0.09 009 - 0.06 005 0.06 0.10 007
SRR 1om 005 0.06 008 0.09 0.06 0.06 004 0.06 0.10 007
SARE | 1sm 005 0.06 0.09 0.8 0.06 0.06 005 0.06 0.10 007
SRICH | 1sm 005 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 005 0.06 0.11 007




Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

BEME | A% | peaps | BOOEE | PE )| GREE | WhEE | Bl | BRBE
a=AE | memna| ThE | wexm SHEE | WERF | BAXW | SheE SHE | K%y | SR
REM FEM REM FEM REM FEM REM FEM REN REN
BEE—REREIOD b i) P oic} b i) P oic} b i P ] b i P i b i b i
HRRUER #961km $951km #950km $959km $964km #960km #957km #960km $#948km $#952km
6}5(' %E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
6’?1;) Sl T 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6}?%9)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
Gﬁ(' é(;E' 158% 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
6}?92@)5 1585 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
6’?7% S T 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
6}?% Bl qseg 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
GE(I g)a 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
6}?3 Bl qseg 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
Gﬁ('ée)a 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
6}? g)a 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.11 0.08
Gﬁ('ig)a 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6}? 719)5' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
Gﬁ(’% Sl T 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
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Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

;ﬂ—gu;imlz MER | TNERR ﬁa‘iz?ﬁﬁ’{ﬁ)f 1¥Ii\¥ﬁi§f_m FHiX E_R’AE&E S 4R B I\EliR_ {ZFHHEHX

BIER B | BIER Rt RinEE =P REXTE | HBEXMA NREE FaR EE A& NREE

FE FEH REH FE FEH AE AET AE AET AE
BEE—RHEILD b i P i} P i} b i P i} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]

palCp 8Nzt #955km #954km #955km #760km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
6}(517]1)5 150 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6@2)5 150 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6}(1;)5 150 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’:’ jf_‘)E’ 150 0.09 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
G}E)E' 150 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJ(E]HG)E’ 150 0.09 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
s}a)El 150 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6)(517 E)E’ 150 0.08 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6}?72)5 150 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
6’? %E’ 150 0.08 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?:}:1) H 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
Gﬁ(léz) H 150 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
6’? ;13;5 1585 0.08 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
eﬁ(lr) H 150 0.08 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?7}35 1585 0.09 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?;'(6) H 150 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
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Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

BLE | NEBE | TAEPR | PEGRF | PEOEL | FEBE | ARARE | weicen | BR | CHERE
BIEBR | RIERZ Rt RimbE = REXTE | HBEXMA AREE FEIR > 88 WEXm NREE

REN FEM FEM REM FEM N KXEM N N N
REE—REHEM,OD b i) P oic} P oic} b i) P oic} [iié} [1ic] [iié} [1i?] [iié}
7 & U EaRE #155km #154km #155km #160km #155km #57km #148km #160km #5Tkm #155km
6’? %E' 158 0.09 0.10 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
GJ?B Bl qseg 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’?‘;’9)5 1584 0.09 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’? EBE’ 158 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’?%5 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’?7?(2)5 158 0.09 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’? ;{3)5' 158% 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’? é“)E’ 158 0.09 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’? f)E' 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
6’?;6)5 158 0.09 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
6’? g)E' 158% 0.09 0.12 0.15 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’? iS)E’ 158 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’?7?(9)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
6’?%5 158 0.09 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
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Bl IREBEHRGTEERIERSER (BEE) SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

- e | OB ol $m@ NN
aene | mmsa | B | AEER | ZLNEZ | N7 | A0 A33=7¢ | ERAES | NIERES | GXa=T< | BELRS
HOBEAL | 1B ~>)
AE® | Am® | R | RAE | RAE | BAET | ERET | ST | JHRET | e
BEE_RRDL0 = ® T E = E = I T L7
FA RV #953km $956km #965km $963km #966km $966km #966km $946km #948km #950km
6}(517]1)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6@3)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6}(}3)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? jf_‘)E’ 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
G?E?)E' 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
GJ(E'HG)E’ 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
6@1)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6?7 E)E’ 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6}?72)5 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
6’? % Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
GJE&‘) B rses 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.07 0.06
Gﬁgéz) Bl ises 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07
6’? ;]3) Bl rses 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
Gﬁgr) Sl T 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? 7}3 Bl rses 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’?;'(6) Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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Babihs IREMESTREAIER R (BEE)

SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

B SYHET 4 m INEAREE
N=PAS = =18 7 3 * 5 i D - — = A=l = PAn=] = — = =
. ‘ SRR | rgmgm | DOOe0R | Ao RBE | o5 s | @REEs | IEEES | G3a-7 | BREARSE
BEAA | AEsw| WRIE ZENTE A F15H A o A—)
HDE1L 1ER L A
e XEmH SEIET SATET SEIET SATET = R ET JIMRET JIHRET JIMRET

BEE—FEEILD [i] [i] b i b ] b i b i) P oic} il | i} P oic} il | oié]
AR EUIERE $953km #956km $965km #963km $966km $#966km $966km $#946km #948km $#950km
6’? %E 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
GJ?B Bl 1o 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6)5(%9) B rses 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? EBE’ 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? f) Bl qses 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’?7% Bl q5es 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’?;(3) B roes 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? é“)E’ 1585 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? f)E' 1565 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
Gﬁgéﬁ) Bl q5es 0.09 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? g)E' 1565 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
6’? %E’ 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? 7?(9) Bl roes 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’?% Bl q5es 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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Bl IREBEHRGTEERIERSER (BEE) SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

INER WKRE

ARE | TS | WAR | ZAR | pmgan | wxE | TSR | pies | 7oA
AEAB | AlEng | EERE S | EIfEAT  |232=F4— = INERR iyl BH-E

2 4—) = SEEtE 54—

JIMRHET JI{RET JIMRHET JIRRET JIMRHET JIRRET RKEFH KEH RKEFH
BEE—EEMD [icl| i) [Fiip| oic] [icl| i) [riil| oic] [icl| i) [riil| oic] [icl| i) [1if] [isl| i)
AR EUIER $942km #933km $937km #934km $939km #937km $956km $959km #963km
6}(517]1)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.08 0.07 0.05
6@3)5 1585 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.08 0.07 0.06
6}(}3)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.08 0.07 0.05
GJ(E] jf_‘)E’ 1585 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 0.07 0.05
G}E)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0,07 0.11 0.08 0.07 0.06
GJ(E];)E 1585 0.08 0.09 0.09 0.25 0.07 011 0.09 0.07 0.06
s)a)a 158% 0.07 0.08 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6)(517}?)5 1585 0,07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.07 0.06
6}?72)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?%5 1585 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?:}:1)5 158% 0.08 0.10 0.09 0.26 0.08 0.11 0.08 0.07 0.05
6’?%2)5 1585 0,07 0.08 0.09 0.25 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06
6’?;]3)5 158% 0.06 0.08 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJ?E)E’ 1585 0,07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?7}35 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0,07 0.11 0.08 0.06 0.05
6’?;'(6)5 1585 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.08 0.07 0.06
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Bl IREBEHRGTEERIERSER (BEE) SH4E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /85 = v1)ay—~" L b/ B5RE)

INRAR WARE :
sRE | TER | WEB | 2R | oo | wae | FEMEE s | obts
BEAA | AEng | (EEFRE &) EIERT |23 2=F4— = INFRR o BEFE
o a—) = EBFt2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET REH RKEH REH
REE—REHEM,OD iR | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} [iic} il | i}
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $959km #963km
oA B | 1se 0.07 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.08 007 0.06
GJ?BE’ 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 007 0411 0.08 0.07 0.06
‘”?ég)ﬁ 1568 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
6’? EBE’ 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 007 0.11 0.09 0.07 0.06
6’? i‘)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
6’?7%5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 007 0.11 0.08 0.07 0.06
6’? %E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
6’? é“)E’ 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 007 0.11 0.09 0.07 0.06
6’? f)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
6’?;6)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 007 0.11 0.09 0.07 0.06
6’? g)E' 158 0.08 0.10 0.10 0.26 0.07 0.12 0.08 0.07 0.06
6’? %E’ 1585 007 0.09 0.09 0.26 007 010 0.08 0.07 0.06
6’?719)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
6’?%5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 007 0.11 0.09 0.07 0.06
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